
Ìíîãî÷ëåíû. Ìîæíî èëè íåëüçÿ?

1. Äîêàæèòå, ÷òî åñëè ìíîãî÷ëåí ñòåïåíè n ïðèíèìàåò ðàöèîíàëüíûå çíà÷åíèÿ â n+1 ðàöèîíàëüíîé
òî÷êå, òî åãî êîýôôèöèåíòû ðàöèîíàëüíû.

2. Ñóùåñòâóåò ëè ìíîãî÷ëåí P (x) òàêîé, ÷òî P (1) = 1, P (2) = 2 è P (n) � èððàöèîíàëüíî äëÿ ëþáîãî

öåëîãî n, îòëè÷íîãî îò 1 è 2?

3. Âåðíî ëè, ÷òî ïðè íåïðåðûâíîì èçìåíåíèè îäíîãî èç êîýôôèöèåíòîâ êóáè÷åñêîãî óðàâíåíèÿ åãî

íàèìåíüøèé êîðåíü òàêæå èçìåíÿåòñÿ íåïðåðûâíî?

4. Ñóùåñòâóåò ëè òàêîé ïðèâåä¼ííûé ìíîãî÷ëåí P (x) ñòåïåíè 3, ÷òî P (1000) = 1, P (1001) = 3,
P (1002) = 17, P (1003) = 55?

5. Ïðèâåäåííûé êâàäðàòíûé òðåõ÷ëåí P (x) èìååò 2 ðàçëè÷íûõ êîðíÿ. Ìîãëî ëè îêàçàòüñÿ òàê, ÷òî

P (P (x)) èìååò 3 ðàçëè÷íûõ êîðíÿ, à P (P (P (x))) = 0 èìååò 7 ðàçëè÷íûõ êîðíåé?

6. Áàðîí Ìþíõãàóçåí ïîïðîñèë çàäóìàòü íåïîñòîÿííûé ìíîãî÷ëåí P (x) ñ öåëûìè íåîòðèöàòåëü-

íûìè êîýôôèöèåíòàìè è ñîîáùèòü åìó òîëüêî çíà÷åíèÿ P (2) è P (P (2)). Áàðîí óòâåðæäàåò, ÷òî

îí òîëüêî ïî ýòèì äàííûì âñåãäà ìîæåò âîññòàíîâèòü çàäóìàííûé ìíîãî÷ëåí. Íå îøèáàåòñÿ ëè

áàðîí?

7. Ó÷èòåëü ñîáèðàåòñÿ äàòü äåòÿì çàäà÷ó ñëåäóþùåãî âèäà. Îí ñîîáùèò èì, ÷òî îí çàäóìàë ìíî-

ãî÷ëåí P (x) ñòåïåíè 2017 ñ öåëûìè êîýôôèöèåíòàìè, ñòàðøèé êîýôôèöèåíò êîòîðîãî ðàâåí

1. Çàòåì îí ñîîáùèò èì k öåëûõ ÷èñåë n1, n2, . . . , nk è îòäåëüíî ñîîáùèò çíà÷åíèå âûðàæåíèÿ

P (n1)P (n2)...P (nk). Ïî ýòèì äàííûì äåòè äîëæíû íàéòè ìíîãî÷ëåí, êîòîðûé ìîã áû çàäóìàòü

ó÷èòåëü. Ïðè êàêîì íàèìåíüøåì k ó÷èòåëü ñìîæåò ñîñòàâèòü çàäà÷ó òàêîãî âèäà òàê, ÷òîáû

ìíîãî÷ëåí, íàéäåííûé äåòüìè, îáÿçàòåëüíî ñîâïàë áû ñ çàäóìàííûì?
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